
Про прийом документів 

для зарахування дітей до першого класу 

у 2022 році 
  

          На виконання Закону України «Про освіту» ст.12, Закону України «Про 

повну загальну середню освіту» ст.9, відповідно до Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів 

освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367 (далі – 

Порядок), наказу Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 № 

274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», листа Міністерства 

освіти і науки України «Щодо зарахування до 1-го класу закладів загальної 

середньої освіти» №1/4202-22 від 16.04.2022, наказу відділу  освіти, 

культури, сім'ї, молоді та спорту Височанської сільської ради  від 18.04.2022 

року № 8 

Новомлинівська гімназія Височанської сільської ради  Ніжинського 

району Чернігівської області розпочинає  прийом заяв та 

документів, визначених пунктом 4 розділу І Порядку, для зарахування 

дітей до першого класу з 30.04.2022 року    до 31 травня 2022 

року.                                                                                              

 Для подачі документів необхідно: 

- Одному з батьків дитини особисто до початку нового навчального 

року   подати заяву на ім᾿я керівника закладу (при собі мати документ, 

що посвідчує особу заявника відповідно до пункту 4 розділу І Порядку).  

- Надати копію свідоцтва про народження дитини(при собі мати 

оригінал). 

- Надати оригінал або копію медичної довідки за формою первинної 

облікової документації  № 086-1/0 «Довідка учня загальноосвітнього 

навчального закладу про результати обов᾿язкового медичного 

профілактичного огляду», копію карти профілактичних щеплень (при 

собі мати оригінал). 

 Прийом документів здійснюється у директора (2 поверх)  

З понеділка  по п'ятницю   з 09.00 до 13.00 

 Шановні батьки майбутніх першокласників! 

Оголошення!  

    У зв’язку із запровадженням воєнного стану, та згідно з Порядком 

під час прийому документів на зарахування до 1 класу необхідно 

враховувати, що діти або один з їхніх батьків, які мають довідку про взяття на 



облік внутрішньо переміщеної особи, довідку про звернення за захистом в 

Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового 

захисту або якій надано тимчасовий захист, та які не мають одного чи обох 

документів, визначених підпунктом 1 пункту 4 розділу ІІ Порядку, 

зараховуються до закладу освіти без подання зазначених документів. У разі 

відсутності свідоцтва про народження дитини для сприяння в його 

оформленні керівник закладу освіти інформує орган опіки і піклування за 

місцем проживання дитини чи місцезнаходженням закладу освіти. 

Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених 

осіб», довідка є документом, який підтверджує факт внутрішнього 

переміщення і взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

Згідно з пунктом 6 Порядку, зарахування дітей до закладу освіти, у тому 

числі до 1 класу здійснюється, як правило, до початку навчального року та 

відповідно до території обслуговування. Зазначимо, що такими, що 

проживають на території обслуговування закладу освіти, є мешканці, що 

мають постійну реєстрацію, та зареєстровані внутрішньо переміщені особи. 

Якщо документи на зарахування до 1 класу подають особи, які є внутрішньо 

переміщеними особами, але не зареєстрованими на цій території, заклад 

освіти сприяє їх реєстрації і не відмовляє у прийомі документів. 
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